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Auxiliar #6

Comentes de examenes y controles anteriores:

1. En el modelo IS/LM si la demanda por inversion y el consumo no
dependen de la tasa de interés la politica monetaria es inefectiva
como politica de estabilizacion.

Verdadero, pues en ese caso la IS es vertical y por lo tanto la LM sélo afectara
la tasa de interés pero no el nivel del producto.

2. Si la demanda por dinero depende del consumo, en vez del ingreso, es
posible que una rebaja de impuestos sea contractiva.

Verdadero, la disminucién de impuestos hard aumentar el ingreso disponible,
asi el consumo también aumentara desplazando la curva IS hacia la derecha.
Sin embargo el aumento del consumo hara que la preferencia por liquidez se
expanda y por ende la LM se contraiga, luego dependiendo de que curva se
desplace mas el nivel de producto podra aumentar, mantenerse o disminuir.

3. Si hay trampa de la liquidez, la politica monetaria ain puede ser
efectiva si el consumo depende de la cantidad real de dinero.

Si hay trampa de liquidez la LM es completamente horizontal, tal como lo vimos
la clase pasada, ya que la demanda por dinero es infinitamente elastica a la
tasa de interés. Como vimos, variaciones de la cantidad de dinero no
influencian la LM y por ende este tipo de politicas son inefectivas, solo la fiscal
es efectiva. Sin embargo, si el consumo depende de la cantidad de dinero un
aumento en esta llevara a un aumento del consumo y por ende del producto, lo
que hara la IS se expanda, provocando efectivamente un aumento del nivel de
produccién Y. Luego la afirmacién es Verdadera.

4. Un aumento del gasto del gobierno aumenta la tasa de interés.
Falso, un aumento del gasto de gobierno se traduce en un desplazamiento de la

IS hacia afuera lo que lleva a un mayor nivel de produccion de equilibrio y
menor tasa de interés.



